Эксперты уверены, что сегодня российский рынок страхования нуждается в создании дополнительной конкуренции. Экономическая рецессия не затронула соответствующую отрасль и в течение 3-х месяцев она показала рост на 5%. При этом аналитики уверены, что подобная ситуация может сохраниться, но только в краткосрочных прогнозах. Сегодня можно отметить уменьшение скандалов, которые имеют связь с неисполнением участниками рынка собственных обязательств. При этом бюро страховых историй смогло создать защиту от мошенничества, а большую часть полисов можно приобрести через интернет, а также оплатить при помощи электронных валют. Эксперты уверены, что сегодня страхование остро нуждается в росте конкуренции, а также ликвидации квазистраховых образований.

Фактически сам институт призван оказывать помощь в защите интересов юридических и физических лиц. При этом на практике часть механизмов ложатся в качестве допнагрузки на отдельных субъектов отрасли, однако не могут выполнить требуемые функции. Отсутствие рыночных механизмов приведет к нарушению пропорций в вопросе распределения средств. Для решения этой проблемы потребуется значительное уточнение существующей нормативной базы, а также разгосударствление всей отрасли, заявляет «evo-rus.com». При этом ряд функций сегодня исполняются госкомпаниями, хотя их можно переложить на страховщиков. Это позволит выйти из убыточности и переведет рынок на более естественное регулирование.

Актуальные новости, 20.07.2017